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В Управление Федеральной антимонопольной службы по Приморскому
краю (далее – Приморское УФАС России) поступило заявление ООО
«АЙ СИ ЭН» (ИНН 2543040578) и ООО «АЙ СИ ЭН Инжиниринг» (ИНН
2540259178) (вх. № 9291-ЭП/23 от 26.09.2023) о нарушении ООО «Тим
центр» (ИНН 2543155392), ООО «Инженерная служба» (ИНН 2540266591) и
ООО «Инженерный подход» (ИНН 2540250249) антимонопольного
законодательства.

При рассмотрении материалов Приморским УФАС России установлено
следующее.

В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее – ФЗ «О защите конкуренции»),
недобросовестная конкуренция - любые действия хозяйствующих
субъектов (группы лиц), которые направлены на получение преимуществ



при осуществлении предпринимательской деятельности, противоречат
законодательству Российской Федерации, обычаям делового оборота,
требованиям добропорядочности, разумности и справедливости и
причинили или могут причинить убытки другим хозяйствующим субъектам
- конкурентам либо нанесли или могут нанести вред их деловой
репутации.

Согласно статье 14.4 ФЗ «О защите конкуренции» не допускается
недобросовестная конкуренция, связанная с приобретением и
использованием исключительного права на средства индивидуализации
юридического лица, средства индивидуализации товаров, работ или
услуг.

Заявитель указал, что на сайте https://acn.su/ указано, что на главной
странице указанного сайта имеется указание «Передовая инженерная»,
выделенное красным цветом, что в совокупности с использованием
цифры 1, создает у потребителей услуг искаженное представление о
компании с точки зрения их преимуществ, превосходства перед другими
хозяйствующими субъектами, которые осуществляют деятельность,
связанную с инженерными работами (в т.ч. осуществление
проектирования объектов).

 

Кроме того, в разделе «Наши преимущества» содержится следующая
информация:

 

При этом, что на сайте отсутствует какая-либо объективная информация,
документы, подтверждающие статус «передовой», а также обоснование
«Приятной и понятной ценовой политики». Буквальное прочтение приводит
к выводу, что у конкурентов стоимость выше за счет отсутствия
оптимизации расходов и не эффективного использования ресурсов.

Таким образом, превосходство организаций перед иными компании не
подтверждено и его невозможно проверить.

Заявителем представлен скриншот и видео запись сайта компании от
25.09.2023.

Приморским УФАС России так же составлены скриншоты 29.12.2023.

В силу пункта 1 статьи 14.3 ФЗ «О защите конкуренции», не допускается
недобросовестная конкуренция путем некорректного сравнения
хозяйствующего субъекта и (или) его товара с другим хозяйствующим
субъектом-конкурентом и (или) его товаром, в том числе: сравнение с



другим хозяйствующим субъектом-конкурентом и (или) его товаром
путем использования слов «лучший», «первый», «номер один», «самый»,
«только», «единственный», иных слов или обозначений, создающих
впечатление о превосходстве товара и (или) хозяйствующего субъекта,
без указания конкретных характеристик или параметров сравнения,
имеющих объективное подтверждение, либо в случае, если
утверждения, содержащие указанные слова, являются ложными,
неточными или искаженными.

Приморское УФАС России на основании статьи 39.1 ФЗ «О защите
конкуренции» предупреждает о необходимости прекращения указанных
де йс тв ий в течение 10 дней с момента получения настоящего
предупреждения (бездействия) путем корректировки распространяемых
утверждений, которые не содержат указания конкретных характеристик
или параметров сравнения, имеющих объективное подтверждение.

О выполнении предупреждения сообщить в Приморское УФАС России в
течение трех дней со дня окончания срока, установленного для его
выполнения.

В соответствии с частью 5 статьи 39.1 ФЗ «О защите конкуренции»
предупреждение подлежит обязательному рассмотрению лицом,
которому оно выдано в срок, указанный в предупреждении.

В соответствии с частью 8 статьи 39.1 ФЗ «О защите конкуренции» в
случае невыполнения предупреждения в установленный срок при
наличии признаков нарушения антимонопольного законодательства
антимонопольный орган принимает решение о возбуждении дела о
нарушении антимонопольного законодательства.

 

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции
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